
A SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KONZULTATÍV KAMARA



Nagyvállalati Klub

A BKIK Nagyvállalati Klub üzleti fórum lehetőséget 
teremt a budapesti nagyvállalatok vezetői számára, 
hogy közvetlenül beszélgessenek a gazdaság, az üzleti 
élet aktuális kérdéseiről egymással és a kormány meg-
hívott képviselőivel. A vállalati résztvevők a gazdaság 
különböző szektoraiból érkeznek a fővárosi közlekedési 
és közműszolgáltatóktól a kiskereskedelmen keresztül a 
szórakoztató iparig.

Kerületi üzleti
reggeli rendezvények

Az üzleti reggeliket havi 
rendszerességgel, mindig más 
szakmai területről érkező 
előadó meghívásával szerve-
zik kerületi tagcsoportjaink. 
Célunk, hogy olyan platformot 
biztosítsunk a kerületi vállal-
kozások számára, ahol megis-
merhetik egymás tevékenysé-
gét, és a helyi szinergiákra 
építve egymás és a kerület 
számára is előnyös üzleteket 
köthetnek.

Általános érdekképviselet
A BKIK gazdaságfejlesztési és általános gazdasági 
érdekképviseleti tevékenységét, a Gktv., illetve a 
kamara alapszabálya szerint végzi. Tagozatainkon 
keresztül biztosítjuk, hogy a budapesti vállalkozások 
minél szélesebb körű véleménynyilvánítási lehetősé-
get kapjanak a gazdasági jogalkotásban, valamint 
részt vehessenek a főváros és a kerületek ipar- és 
kereskedelempolitikájának kialakításában.
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Vállalkozások versenyelőnyét támogató projektek
Nemzetközi projektjeink elősegítik a hazai vállalkozások üzleti fejlődését, és javítják 
versenyképességüket. Programjaink az egyszeri segítségnyújtás helyett a tartós 
kapcsolatok kialakítását ösztönzik az üzleti szereplők között a közép-európai orszá-
gokban. A BKIK célja, hogy új nemzetközi projektpartnerségeket alakítson ki, vala-
mint erre építve új projekteket fejlesszen. Projektjeink keretében konkrét üzleti 
lehetőségeket kínálunk a hazai a KKV-knek: így többek között innovatív üzletfejlesz-
tési módszereket ismerhetnek meg és vezethetnek be a vállalatirányítástól az inno-
vációmenedzsmentig. Támogatjuk a vállalkozásokat abban is, hogy kapcsolatot 
teremthessenek nemzetközi szakértőkkel és hazai partnerekkel.

A Kamarai Nyilvántartó Rendszeren (KNYR) keresztül ingyenes, folyamatosan 
aktualizált céginformációs és üzleti partnerkereső felületet biztosítunk.

Hazai és nemzetközi üzleti partnerkeresés

Szakmai rendezvények, 
konferenciák

Informatív, szakmai rendezvénye-
ket szervezünk, amelyek temati-
kájukban átfogják a vállalkozói 
tevékenység teljes spektrumát a 
vállalkozási alapismeretektől a 
gazdasági környezet változásain 
át az új piaci lehetőségek feltárá-
sáig.
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Közbeszerzési eljáráshoz 
ingyenes hitelesítő záradék

Közbeszerzési eljárásban résztvevő önkéntes tagjaink 
részére ingyenesen biztosítjuk a kizáró okok hiányának 
igazolásához benyújtandó nyilatkozat hitelesítését, és 
úgynevezett kamarai hitelesítő záradékot állítunk ki.

KAMARAI BIZALOM 
védjegy

A minősítési rendszerrel 
alapvető célunk, hogy segít-
sük önkéntes tagjainkat új 
piacokhoz jutni, és igazoljuk a 
vállalkozások megbízhatósá-
gát a hazai piaci környezet-
ben, egyúttal lehetőséget 
teremtsünk a nemzetközi 
kamarai minősítés megszerzé-
sére a kamarák nemzetközi 
hálózata révén. 

Budapesti bevásárló és 
tematikus utcák menedzselése

Budapesten 10 egymással együttműködésben lévő 
különleges bevásárló és tematikus utca várja az 
egyedi termékeket, szolgáltatásokat és kulturális 
programokat keresőket. Ezen utcák, területek és az 
ott lévő vállalkozások támogatására és felkarolására 
a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara immár 10 
éve létrehozta a BUM – Bevásárlóutca Menedzsmen-
tet. Célunk, hogy segítsük és fejlesszük a célterületek 
kereskedelmét, növeljük az utcák látogatottságát, 
megelőzzük az üzletek és a hagyományos kereskedő 
utcák kiüresedését. Az egyes utcákról, az utcákban 
lévő vállalkozásokról és programokról a www.beva-
sarloutca.hu oldalon, valamint a social media felüle-
teken tájékozódhat.
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Nemzetközi lehetőségek, külpiacra jutás támogatása
Kiemelt célunk a budapesti és hazai vállalkozások nemzetközi piacra lépésének támogatása. 
Üzleti fórumaink, találkozóink és külföldi útjaink elősegítik, hogy a cég képviselői megtalálják 
mindazon lehetőségeket, amelyekkel sikeresen szerepelhetnek a külpiacokon. Az üzleti dele-
gációkban való támogatott részvétel - pl. Tajpej és Barcelona Smart City Expo – rangos, 
szektorspecifikus kiállításokon biztosít lehetőséget a vállalkozásoknak arra, hogy új potenciális 
ügyfelekkel és partnerekkel találkozzanak, megismertessék tevékenységüket a külképviseleti 
intézmények munkatársaival, valamint hasznos kapcsolatokat alakítsanak ki a magyar és 
egyéb külföldi delegációk tagjaival. Az önkéntes tagoknak emellett lehetőségük van sikeres 
üzletemberekkel, befektetői csoportokkal szűk körben találkozni és bemutatni portfoliójukat. 
Ezek, a külföldi delegációk részvételével - pl. New Yorki Magyar Kereskedelmi és Iparkamara - 
szervezett üzleti fórumok hozzásegíthetik a cégek megjelenését a külpiacokon. Fókusz terüle-
teink közé tartoznak a szomszédos országok mellett Délkelet-Ázsia, Kína, az Egyesült Király-
ság, Skandinávia, az Amerikai Egyesült Államok és Latin-Amerika. Kiemelt szektor az informa-
tika és a smart city, de támogatjuk az ipari gyártás és kereskedelmi szolgáltatások területén 
működő vállalkozásokat is.

Építőipari regisztráció

Ügyfélszolgálatunk közreműködik a 
budapesti építőipari kivitelezéssel 
foglalkozó vállalkozások kötelező 
online regisztrációjában. 

KKV fókuszú gazdasági információszolgáltatás

Az aktuális piaci és szabályozási információk ismerete elengedhetetlen a versenyképesség 
fenntartásához. Weboldalunkat, a KamaraOnline hírportált, valamint közösségi média felülete-
inket (Facebook, LinkedIn, YouTube) azért működtetjük, hogy a vállalkozások megismerhes-
sék a tevékenységüket érintő szakmai aktualitásokat, a gazdasági, társadalmi környezet 
változásaival kapcsolatos információkat.
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Duális képzés támogatása

Célunk a szakképzés és a duális képzés népszerűsítése 
a gazdasági élet szereplői, valamint a vállalkozók 
körében. Feladatunk elsősorban a duális képzőhelyek 
nyilvántartásba vétele, hatósági ellenőrzése, illetve 
tanulófoglalkoztatással kapcsolatos tevékenységük 
támogatása. Kiemelt szerepet vállalunk a pályaorientá-
cióban: a pályaválasztás előtt álló iskolások számára 
szakmai tanácsadást nyújtunk, foglalkozásokat, bemu-
tatókat szervezünk. Ezentúl foglalkozunk tehetséggon-
dozással, a budapesti szakmai és ágazati vizsgákat 
vizsgafelügyelői, illetve vizsgaelnöki delegálással 
támogatjuk.

Felnőttképzés

A felnőttképzésen keresztül 
olyan szolgáltatást nyújtunk a 
vállalkozóknak és magánsze-
mélyeknek egyaránt, amellyel 
lehetőségük nyílik arra, hogy 
fejlesszék saját vagy cégük 
dolgozóinak szakmai tudását. 
Akkreditált felnőttképzési 
szervezetként a piaci igények-
re szabott képzéseket szerve-
zünk, szakmájukban kiemelke-
dő és elismert oktatók segítsé-
gével. Ezzel esélyt biztosítunk 
az érdeklődőknek arra, hogy 
Budapest egyik legnagyobb 
szakmai szervezetének segít-
ségével, a lehető legjobb 
feltételek mellett sajátíthassák 
el az adott szakmához kapcso-
lódó naprakész tudást és 
jogszabályi vonatkozásokat. 
Azon dolgozunk, hogy minél 
több képzési lehetőséget 
valósítsunk meg saját felnőtt-
képzési intézményünkben, 
illetve a velünk együttműködő 
képzőintézményeknél. Évente 
mintegy 20 képzést indítunk, 
amelyeken közel 400 fő vesz 
részt.

Bridge to Benefits mesterkurzus

Nemzetközi projekttevékenységünkkel évek óta több 
területen is támogatjuk a társadalmilag felelős nonprofit 
és forprofit vállalkozásokat, valamint a civil szervezete-
ket. A 2021-ben életre hívott és 2023-ban Európai 
Vállalkozásfejlesztési Díjat elnyerő Bridge to Benefits 
Mesterkurzus célja, hogy vezető hazai nagyvállalatok és 
civil szervezetek mentorációs támogatásával gyakorlati 
képzéssel fejlessze a kkv-szektorban a környezeti vagy 
társadalmi szempontból is hasznos, fenntartható üzleti 
tevékenységet. A kurzus a kamara szolgáltatási portfóli-
ója megújításának egyik zászlóshajója, amely jelentősen 
bővíti a tevékenységünk által támogatott vállalkozások 
körét.

Szolgáltató kamara
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Mesterképzés és -vizsgáztatás
Célunk, hogy a képzett szakemberek számára biztosítsuk a szakmai fejlődés lehető-
ségét és a tanulófoglalkoztatáshoz szükséges ismeretek elsajátítását. Azon szakmák-
nál, amelyeknél a mesterlevél megléte jogszabályi előírás, támogatjuk a vállalkozá-
sindítást, és egyes tevékenységek végzésének lehetőségét. Törvényben meghatáro-
zott feladatunknál fogva évente 5-10 mesterképzést indítunk több szakmában, 
100-200 fő részvételével. A tanulók a vizsgákat átlagosan 90% feletti arányban első 
alkalommal sikeresen teljesítik.

BKIK Akadémia

Sikeres nemzet nincs jól működő, prosperáló 
gazdaság nélkül. Gazdasági fejlődés nincs fejlődő 
hazai vállalkozások nélkül. Vállalkozói siker nincs a 
vállalkozók kockázatvállalása, erőfeszítései és 
folyamatos tanulása nélkül. A fővárosi régió erős 
vállalkozói közösséggel és pezsgő egyetemi élettel 
rendelkezik. A BKIK Akadémia célja, hogy szakmai 
párbeszédet teremtsen a fővárosi vállalkozói közös-
ség és a fővárosi egyetemek és egyetemi hallgatók 
között.

Tudástár

Információs tudásbázis (magyar és angol nyelven) induló és 
már gyakorlott vállalkozók számára az aktuális gazdasági 
környezetből. Interaktív anyagok segítségével dolgozunk fel 
fontos és kiemelt témákat. 
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Okmányhitelesítés

Okmányhitelesítő tevékenységünkkel előmozdítjuk a gazdaság fejlődését, támogatjuk az 
üzleti forgalom biztonságát. Segítjük a vállalkozásokat a külkereskedelmi áruforgalomban 
használatos okmányok (származási bizonyítványok, számlák, egyéb igazolások) hitelesítésé-
vel, valamint a külföldi kiállításokon, sport- és kulturális rendezvényeken való részvételt az 
ATA carnet okmányok kiadásával. Forgalmazzuk a külkereskedelemben használatos nyom-
tatványokat (EUR.1, A.TR., származási bizonyítvány, vámszámlák) és ICC kiadványokat (UCP 
600, URDG 758, ICC 496, 518, 556, ICC mintaszerződések). Évente több mint 10.000 
okmányt hitelesítünk, irodánkban közel 5.000 ügyfél veszi igénybe szolgáltatásunkat.

Információs és Tanácsadó Iroda

Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara a kamarai törvény alapján a kamarai nyilvántartásba 
bejegyzett gazdálkodó szervezet részére nyújtandó térítésmentes kamarai alapszolgáltatások 
a következők:

Mediáció
A BKIK Mediációs és Jogi Koordinációs Osztályának célja a magas színvonalú 
közvetítői tevékenység kamarán belüli és azon kívüli elterjesztése, megismertetése. 
Ennek érdekében képzéseket és továbbképzése-
ket szervezünk, tagjainkat minősítjük, és biztosít-
juk a garantált minőségű kamarai szolgáltatást és 
tanácsadást munkahelyi konfliktuskezelés, 
valamint a munkáltató és munkavállaló között 
kialakult jogviták bíróságon kívüli rendezése 
terén.

Szolgáltató kamara
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tanácsadás gazdasági, pénzügyi, adózási, hitelhez jutási kérdésekben;
egyéni vállalkozói tevékenység folytatásához szükséges információkról, az egyéni 
vállalkozói tevékenység folytatásáról, a képesítéshez, valamint a hatósági engedélyhez 
vagy bejelentéshez kötött gazdasági tevékenységekről való tájékoztatás nyújtása.
pályázatfigyelés.



Békéltetés Budapesti 
Békéltető Testület működtetése

GDPR tanácsadás

A BKIK alapszintű, térítés-
mentes GDPR tanácsadást 
is ellát. A vállalkozások 
térítésmentes GDPR 
iránymutatást vehetnek 
igénybe a BKIK-val együtt-
működő jogászok segítsé-
gével.

Rehabilitációs tanácsadás a megváltozott munkaképes-
ségű (MMK) munkavállalók foglalkoztatására 

Rehabilitációs tanácsadási szolgáltatásunk célja a megváltozott munkaképességű emberek 
munkaerőpiaci helyzetének javítása és a szemléletformálás mellett a vállalkozásokat jelenleg 
fokozottan sújtó munkaerőhiány hatékony enyhítése az eddig kiaknázatlan munkaerő bevo-
násával. A lehetőséget igénybe vevő vállalkozások a felelős és kiszámíthatóbb működés 
mellett adókedvezményben is részesülnek, hiszen mentesülnek az akár évi 1,8 millió forintos 
rehabilitációs hozzájárulás megfizetése alól. A MMK-munkavállalók foglakoztatását elősegítő 
rehabilitációs tanácsadási szolgáltatás keretében a BKIK személyesen, telefonon, emailen és 
igény esetén online tanácsadással is segíti az érdeklődőket. 
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Fogyasztóvédelmi tanácsadás

A gazdasági tanácsadással kapcsolatos kamarai alapszolgáltatásaink közé tarto-
zik a fogyasztóvédelmi jogi tanácsadás, amellyel támogatjuk a vállalkozásokat a 
biztonságos üzleti forgalom és a tisztességes piaci magatartás 
megteremtésében, megőrzésében. Tanácsadá-
sunkon a vállalkozások megismerhetik az őket 
érintő, vonatkozó jogszabályokat és azok válto-
zását, a felek (vállalkozások, fogyasztók) jogait 
és kötelezettségeit, valamint a fogyasztóvédel-
mi alternatív vitarendezés szabályait.

A Budapesti Békéltető Testület a fogyasztók és a vállalkozá-
sok között kialakult fogyasztói jogvita bíróságon kívüli 
rendezése érdekében jár el.  Az eljárás ingyenes, gyors, 
hatékony és egyszerű az igénybevétele. Fő célja, hogy a 
fogyasztói jogvita rendezése céljából egyezséget hozzon 
létre a felek között. Az egyezséggel a jogvita véglegesen 
lezárul, ami erőforrás- és költségkímélő megoldás mindkét 
félnek. A Testület évente több mint 4.000 ügyben hoz 
döntést, az érdemi ügyek általában 70%-a mindkét fél 
megelégedésével zárulnak.



Széchenyi Kártya hitelkonstrukciók forgalmazása

Széchenyi Kártya Program a hazai mikro-, kis- és közép vállalkozások versenyképességének 
elősegítését és tartós növekedési feltételeinek megteremtését szolgáló államilag támoga-
tott hitelprogram. A szabadfelhasználású, vagy célzott Széchenyi Max+ konstrukciók igény-
be vehetők átmeneti likviditási problémáinak áthidalására, a vállalkozások működéséhez 
kapcsolódó kiadások fedezésére, kapacitásbővítéshez, energia- és erőforrás hatékonysági 
beruházásokra és finanszírozást nyújtanak agrár vállalkozások működéséhez is. A hitelösz-
szeg konstrukciótól függően 1 millió -1 milliárd Ft, a nettó kamat pedig évi fix 5%. 

SZÉCHENYI KÁRTYA 
FOLYÓSZÁMLAHITEL 
MAX+ 

A vállalkozások átmeneti likvidi-
tási problémáinak áthidalására 
szolgáló szabad felhasználású 
folyószámlahitel. A vállalkozás 
napi működésével kapcsolatos 
valamennyi kiadás finanszírozá-
sára fordítható. A lehívott 
összeg a visszatöltés után 
ismételten igénybe vehető. 
Hitelösszeg: 1–250 millió forint, 
Futamidő: 1, 2 vagy 3 év, Nettó 
kamat: FIX 5%/év.

SZÉCHENYI LIKVIDITÁSI 
HITEL MAX+

Szabad felhasználású forgóeszközhitel, számla 
nélküli finanszírozással, igénybe vehető a vállalkozás 
működéséhez kapcsolódó kiadások fedezéséhez, 
mint pl. forgóeszköz beszerzések, egyéb igénybe 
vett szolgáltatások finanszírozására korlátozás nélkül 
használható. A hitel fordítható a Vállalkozás fennálló 
hiteltartozásának kiváltásra is. Hitelösszeg: 1–250 
millió forint, Futamidő: 3 év, Nettó kamat: FIX 5%/év.
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SZÉCHENYI BERUHÁZÁSI HITEL MAX+
Széles körben felhasználható beruházási hitelcélok megvalósítására. A hitel elősegítheti a 
meglevő kapacitások bővítését, új kapacitások kiépítésének finanszírozását, a vállalkozások 
energia- és erőforrás hatékonysági intézkedésekre, megújuló energiaforrások alkalmazására, 
technológiaváltásra irányuló fejlesztési elképzeléseinek megvalósítását. Hitelösszeg: 1 millió – 
1 milliárd forint, Futamidő: min. 13 - max. 120 hónap, Nettó kamat: FIX 5%/év.

SZÉCHENYI MIKROHITEL MAX+ 
Kifejezetten a hazai mikro-, és kisvállalkozások fejlődését segítő állami kamat-, kezelési 
költség- és garantőrintézményi kezesség bevonása esetén kezességi díj támogatásban 
részesített beruházási hitel, amely felhasználható agrár és nem agár beruházási célok 
finanszírozására. Hitelösszeg: 1–50 millió forint, Futamidő: min. 13 - max. 120 hónap, Nettó 
kamat: FIX 5%/év.

AGRÁR SZÉCHENYI BERUHÁZÁSI HITEL MAX+
Széles körben felhasználható agrár beruházási hitelcélok, illetve hozzá kap-
csolódó forgóeszköz beszerzésre. A hitel elősegíti az agrár vállalkozások 
fejlesztési elképzeléseinek megvalósítását, így különösen a meglevő kapacitá-
sok bővítését, új kapacitások kiépítésének, valamint energiahatékonyság 
javítását és technológiaváltást segítő „Zöld” fejlesztések finanszírozását. 
Hitelösszeg: 1 millió – 1 milliárd forint, Futamidő: min. 13 - max. 120 hónap, 
Nettó kamat: FIX 5%/év.

AGRÁR SZÉCHENYI KÁRTYA FOLYÓSZÁMLAHITEL 

A mezőgazdasági szektorban dolgozó vállalkozások részére kialakított, 
kedvezményes feltételrendszerű, állami kamat- és kezességi díjtámoga-
tásban részesített szabad felhasználású folyószámlahitel. A „normál” 
Agrár Széchenyi Kártya („normál ASZK”) Folyószámlahitel mind csekély, 
mind válságtámogatási jogcímen elérhető 4%-os kamattámogatás 
mellett (válságjogcímen 2023.12.31-ig hatályba lépett hitelszerződések-
hez nyújtható támogatás). Hitelösszeg: 500 ezer – 200 millió forint, 
Futamidő: 1, 2 vagy 3 év, Évi nettó kamat: 1 havi BUBOR-ral megegyező.
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Gazdasági adminisztrációs terhek
csökkentése, dereguláció

A gazdasági környezet széles spektrumában 
vizsgáljuk és értékeljük a vállalatok működését 
nehezítő bürokratikus terheket, illetve szabályo-
zások rendszerét. Feladatunk ezen rendszerek 
egyszerűsítésére irányuló jogszabálymódosító 
javaslatok létrehozása, törvénytervezetek véle-
ményezése és a lobbitevékenység.

Rakpart lezárás 
megakadályozása

A rakpart forgalomterelésének 
ügyében megkérdeztük a buda-
pesti vállalkozások véleményét is. 
11 ezer kiöltött kérdőívet dolgoz-
tunk fel, így hitelesen és eredmé-
nyesen tudtuk képviselni érdekei-
ket, valamint szolgáltatásukat 
igénybe vevő közületeket, vállalko-
zásokat és magánszemélyeket is a 
fővárosi egyeztetések során.

Adózást könnyítő javaslatok
Elősegítettük az átalányadót választó egyéni vállalkozók adminisztrációs terheinek csökken-
tését. Az adómódosítás kidolgozását a területi kamarákkal együttműködve a BKIK is konkrét 
javaslatokkal szorgalmazta a vállalkozókkal történt konzultációk alapján. A módosítás értel-
mében havi helyett negyedéves bevallási kötelezettség került bevezetésre. 
A KATA adónem kereteinek szigorítása során 6 ezer kitöltött vállalkozói kérdőívre alapozva 
dolgoztuk ki javaslatainkat a jogalkotók felé.
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Önszabályozás a repohár használatban
A BKIK által tavaly év végén végzett fogyasztói felmérés (4500 kitöltéssel) rámu-
tatott arra, hogy a fogyasztók átlátható, a fenntarthatósági szempontokat figyelem-
be vevő repohár-rendszert szeretnének, amelyben a lehető legtöbb helyen tudják pénzre 
visszaváltani a poharukat. Erre alapozva vendéglátóipari szereplőkkel, civil szervezetekkel 
és repoharat forgalmazó cégekkel történt egyeztetéseket követően elindítottuk az Etikus 
Repohár kezdeményezést. Az Etikus Repohár platform azokat a szolgáltatókat tömöríti, 
akik elkötelezettek a pénzre visszaváltható, mosható műanyag poharak használatáért annak 
érdekében, hogy a rendszerben minél több pohár maradjon bent és így a lehető legkisebb 
legyen a környezeti terhelés.

EKHO adócsökkentés
Az Artisjus-szal közösen elértük, hogy a 
művészek, zenészek, újságírók adózási 
formájának is nevezett ekhorendszer 
kulcsa is csökkent. A kifizetőnek nem kell 
13 százalék ekhót fizetnie az ekhoalap 
után.

Adózási könnyítés a 
járművezető szakoktatók
számára

A 2023. január 1-jével hatályba lépő 
kormányrendelet megalkotásában többek 
között a BKIK Járművezető Szakoktató 
Szakmai Osztálya is közreműködött. A 
személygépjármű-vezető képzésben részt 
vevő szakoktatók az egyéb személyszállítás-
ban működő szolgáltatókhoz hasonlóan 80 
százalékos költséghányadot alkalmazhatnak 
a személyi jövedelemadózás során (korábban 
a mérték 40% volt).

Taxi szolgáltatás zavartalan
működésének támogatása
A BKIK és ágazati partnerei aktívan részt vettek a 
Fővárosi Önkormányzat társadalmi egyeztetésé-
ben. Ennek köszönhetően a személytaxik egy 
évvel tovább, 2023. november 1-jéig maradhattak 
szmogriadó esetén a funkcionális kivételek között. 
A taxik a fenti időpontig nem kerültek azonos 
kategóriába a „civil” autókkal Euro 6-os környe-
zetvédelmi osztály alatt.
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